

服务接访“不见面” 民生难题有回音

长春市本月局长接待日接访问题128件,办结105件,接访人数224人次

6月22日,长春市51个政府部门、县(市)区、开发区和公用企业主要负责人通过微信视频等多种方式展开接访,对市民诉求和建议紧急办理,确保疫情防控期间群众呼声事事有答复、件件有回音。当天共接访问题128件,接访人数224人次,办结问题105件。

迅速处理 倒卖汽油已被拘留

22日,长春市应急管理局网络接待现场,莲花山劝农山镇兰家村村民反映,村内有在家中安装大型汽油罐,私自出售汽油。对此,接访领导现场责成莲花山应急管理局立即组织人员前往调查。经查,兰家村村民于某家中确实存放大量汽油。

公安民警当场控制嫌疑人于某,莲花山应急管理局与应急救援大队及时疏散附近人员,并对现场进行封锁。市应急管理局安排转运车辆到达现场将所有汽油全部装车

完成转运,同时消防救援车辆随同护送,确保安全。公安部门对当事人于某予以治安拘留;罚没7.5吨汽油。

加强管理 清理29台“僵尸车”

长春市绿园区普阳街道辖区居民反映,小区周围的停车位存在“僵尸车”占用公共资源的情况。绿园区政府立即责成普阳街道办事处调查了解并着手处理。共计排查车辆75台,在久未移动的车辆的车辆上张贴车辆移走的公告,争取车主积极配合主动将车辆挪走。对限期未移走的29台车辆进行统一清理,做到还路于民。

及时行动 清理“毁绿种菜”

“私人菜园子没了,小区更加干净整洁,生活更加舒心愉悦。”长春市银河家园小区的孙女士通过电话,为经开管委的办事效率点赞。原来,银河家园小区内存在居民砍伐树木开荒种地的情况,居民便通过“局长

接待日”网上预约系统反映问题。

接访领导得知情况后,立即责成会展街道办开展清理整治。街道组织执法大队、社区、物业等部门对私自侵占和破坏小区公共区域的现象进行全面清除,及时播撒补种草籽,绿化面积约1500平方米。

严肃执法 整改噪声扰民饭店

长春市朝阳区修正路与致远街交会吉林大学家属楼2栋一楼有一烧烤店,排风机的噪声非常大。

市生态环境局责成新区分局调查处理,经执法设备噪声检测,结果显示噪声值超出该区域排放标准,按照相关规定,环保局对其下达了《环境监察意见书》,监察人员要求该店立即对排风设施进行隔音降噪处理。经监察人员对整改情况的持续监督指导,目前该店已按要求整改完毕,排风机噪声符合排放标准。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

消防之声

吉林市经开消防救援大队 开展夏季车辆维护保养工作

6月21日,吉林市经开消防救援大队外聘维修人员,对大队所有执勤消防车进行了一次全方位的检查和保养。此次维修人员首先对车辆进行了全面的排查,重点检查车辆气路、油路、电路、转向、发动机和制动系统的工作情况,对检查中发现的车辆故障,均进行登记并及时维修。然后,结合车辆保

养维护要求,维修人员对车辆的“三滤”进行了更换,对机油、制动系统等重要系统进行全面检修并加注润滑油等综合保养。通过开展车辆定期保养工作,不仅提高了全体驾驶员的车辆维护保养技能,为更好地完成各项工作任务打下了坚实的基础。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市珲春北街消防站 组织召开驾驶员行车安全教育会

6月16日,吉林市经开消防救援大队珲春北街消防站召开驾驶员行车安全教育会。会上,消防站指导员孙晓琨首先对全体驾驶员解读了相关法规制度,重点对乱停车、擅闯红灯、行车时的间距、不系安全带、驾驶时拨打电话、有意遮挡号牌、超速驾驶以及酒后驾驶等现象进行了强调,随后对“内务条令”、“安

全作战行动手册”中关于安全行车内容进行共同学习。会议最后,就进一步加强驾驶员安全教育提出四点要求,一是驾驶员要从思想上增强法纪观念,打牢思想根基;二是严把安全检查关;三是要严格遵守交通法规,服从交通管理;四是增强安全行车意识。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

吉林市高新区消防救援大队 开展“安全生产月”消防产品使用领域专项检查

为全面推进夏季火灾防控工作,不断加强消防产品使用领域专项整治,近日,吉林市高新区消防救援大队结合“安全生产月”工作要求,深入辖区重点单位开展消防产品使用领域专项检查。期间,大队监督员重点对单位应急照明灯、疏散指示标志、灭火器、室内消火栓、消防水带、防火门、火灾报警控制器、火灾

探测器、消防联动控制设备等消防产品进行了认真检查,详细核对各种消防产品“身份证”标识。通过检查中发现,部分单位消防产品身份标识丢失,大队责令相关单位限期整改,同时向相关单位消防安全管理人强调,同时开展有针对性的消防产品培训和演练等。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

永吉县消防救援大队 深入辖区开展消防演练和培训活动

6月17日,永吉县消防救援大队深入辖区开展消防演练和培训活动。培训会上,宣传人员首先向大家讲解了火灾的类型和预防、典型火灾案例、防火常识、初期火灾扑救和火场应急逃生等消防安全知识。随后,演习假设办公室发生火灾,组织员

工如何报警、如何扑救初期火灾、如何疏散和正确逃生。通过此次宣传和演练,进一步了解企业防火安全的重要性,提高了火灾防范意识,让消防安全深入每个员工心中,形成全员共同关注消防、参与消防的良好氛围。城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

伊通消防救援大队举办现场培训会

近日,伊通满族自治县消防救援大队在“伊鹿高鹁”现场开展了一次消防安全知识培训。培训中,大队监督员针对营业过程中容易引发火灾的消防安全隐患进行剖析,并对如何及时发现和扑灭初起火灾、正确使

用灭火器的方法、如何组织人员疏散、逃生、自救、火灾事故的惨痛教训等消防知识进行详细讲解,让业主“学消防、懂消防、用消防”,确保“经济”安全有序发展。城市晚报全媒体记者 高鸿 报道

伊通消防救援大队开展消防安全隐患自查及培训

近日,伊通满族自治县消防救援大队组织全县商场、市场开展火灾隐患自查及培训演练活动。活动中,各单位纷纷成立火灾隐患自查小组,明确职责分工,分片包干对本单位内部开展火灾隐患自查自纠。同时,组织单位员

工进行消防安全知识培训,主要让员工掌握灭火器的使用方法和消火栓的操作规程,让每位员工都有发现火灾隐患的能力,充分认识到火灾隐患的危害性,从思想上意识上高度重视。城市晚报全媒体记者 高鸿 报道

伊通消防救援大队对粮库开展消防安全大检查

近日,伊通满族自治县消防救援大队对辖区粮库进行消防安全大检查。检查中,重点对粮库消防设施是否完整好用、消防通道是否畅通、各项消防安全制度是否健全、粮食堆放间距和库房间是否符合规范要求等进行仔细检

查,针对发现的问题逐一指出,并提出整改意见,要求粮库消防安全负责人落实消防安全责任制,保证一旦发现险情,能够及时处理,切实把消防安全隐患消灭在萌芽状态。城市晚报全媒体记者 高鸿 报道

四只黑天鹅喜迁“新居”

在长春动植物公园内 吉林·宫城友谊园”安家落户

近期,长春动植物公园通过园内转场的方式,将4只黑天鹅从水禽馆移至园内的“吉林·宫城友谊园”。黑天鹅很快适应这里的环境,开始旁若无人地畅游、嬉戏,仿佛在宣告它们已在这里正式安家落户。

城市晚报全媒体记者采访中获悉,动植物公园的工作人员事先为四只黑天鹅做了充分的“体检”,并注射了疫苗。公园组织人员在“吉林·宫城友谊园”与园区水体之间专门建了200多延长米的竹篱,为黑天鹅提供了安全保障。

黑天鹅的到来为“吉林·宫城友谊园”增添了一道亮丽的风景,同时,一些自然界中的禽类,比如野



鸭、苍鹭、环颈雉和翠鸟,看到黑天鹅在此生活,也更多地光顾此地,让“吉林·宫城友谊园”成了鸟类的

乐园。城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 长春动植物公园供图

拉拢亲朋参与网络赌博,服务器设在国外,涉案金额2179万 长春16人涉嫌开设赌场罪落网

为获取巨额利润在境外赌博网站注册账号,拉拢身边朋友参与网络赌博,自以为“万无一失”,但终究难逃法网!今年5月13日,长春市公安局朝阳区分局清和街派出所接到群众举报称,有人利用微信群组织以“快三”为规则的网络赌博,涉及金额巨大。对此警方高度重视,立即组成代号为“利剑”的专案组,迅速开展侦破工作。



案情:境外设赌场侦破难度大

网络赌博,参赌人员组织灵活、赌博方式隐蔽性高,且服务器均设立在国外,打击难度极大。为了迅速侦破案件,专案组全力投入,昼夜奋战,经过大量调查工作,确定此群为网络赌博群,群主李某是此网络赌博团伙的组织者。获此情况后,已经连续工作72个小时的专案组顾不上休息,继续开展深入摸排,发现李某的姐姐、女友等人也参与赌博,专案组随即对上述嫌疑人可能藏匿的住所进行严密布控,最终确定犯罪嫌疑人程某落脚地。

抓捕:“利剑”拿下16名嫌犯

经过前期缜密工作,“利剑”专案组决定在6月5日收网。夜幕降临,当专案组民警出现在嫌疑人面前时,嫌疑人先是十分震惊,之后乖乖束手就擒。此次收网一举抓获3名犯罪嫌疑人。根据嫌疑人交代的情况,专案组又先后抓获涉案嫌疑人9名。

经审理查明,犯罪嫌疑人李某自2019年10月以来,为获取巨额利润,在某境外赌博网站注册账号,拉拢身边朋友参与网络赌博。形式主要以“吉林快三”、“韩国快三”为主,并通过接受参赌人员赌资后在网站

上下注,从赌博网站收取相应返点牟取暴利。同时,李某以拉人玩、发红包的方式吸引、扩大参赌人员,在2020年1月末以来,参赌人员逐渐增加,李某为不流失参赌人员,便找到待业在家姐姐、女友等人,共同实施开设赌场从中获利的犯罪活动。根据李某境外赌博账号显示,从2020年1月至今李某账号流水高达2179万元。

目前,因涉嫌开设赌场罪被抓,14名犯罪嫌疑人已被依法刑拘,2名犯罪嫌疑人被取保候审,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图